21 июля 2010 г. NQ 2-21/758

Председателям правлений

Обществ охотников и рыболовов, руководителям клубов и организаций спортивного рыболовства

(членам и участникам Ассоциации)

О проведении Чемпионата России по ловле рыбы спиннингом

1. Общая информация

В соответствии с Положением о межрегиональных и всероссийских ОфИЦШL'1ЬНЫХ

соревнованиях по рыболовному спорту на 2010 год с 9 по 13 сентября 2010 года в Ростовской области на Весёловском водохранилище (река Маныч) проводится 10-й Чемпионат России по ловле рыбы спиннингом.

Общее руководство, организацию и проведение соревнования осуществляет ФГУ «ЦСП» и Центральное правление Ассоциации «Росохотрыболовсоюз». Непосредственное про ведение соревнования возлагается на Федерацию спортивного и любительского рыболовства Ростовской области (ФСЛР РО) и Главную судейскую коллегию, назначенную Центральным правлением Ассоциации «Росохотрыболовсоюз».

Соревнование проводится в соответствии сПравилами проведения соревнований по виду спорта «Рыболовный спорт», утвержденными приказом Минспорттуризма России ОТ 05.04.2010 г. NQ 288 (далее - Правила соревнований).

2. Требования к участникам соревнования и условия их допуска

К участию в чемпионате России допускаются сильнейшие команды от суб ьектов Российской Федерации.,

Спортсмены должны иметь спортивную квалификацию не ниже 1-го спортивного разряда и иметь возраст полные 16 лет. Спортсменам до 18 .1ет необходимо иметь письменное согласие от родителей на участие в соревновании, заверенное нотарИ~JЬНО, которое предъявляется в мандатную комиссию при регистрации.

Спортивные делегации команд должны состоять не более чем из 5 человек, в то. м числе: 3 спортсмена основного состава, 1 запасной спортсмен, 1 тренер (представитель ) команды. Команды, прибывшие на соревнование в неполном составе (менее трех спортсменов основного состава), к соревнованию не допускаются.

В состав спортивной делегации, по согласованию с Оргкомитетом соревнования, может быть включен спортивный судья. Такое согласование должно быть сделано на стадии подачи командой предварительной заявки на участие в соревновании.

Все участники соревнования (спортсмены, тренеры, спортивные судьи) должны иметь

при себе документ, удостоверяющий личность. Спортсмены обязаны иметь: - спортивную классификационную книжку;

